IVIMHUCTEPCTBO O0Pa30BaAHUA N HAYKU
Camapckon obnactu
HoBOKYNObLILLEBCKUA MEONLIMHCKUA KONSEOXK

[lpe3eHmauyus no gomusuampuu
Ha memy:
« TybepkyrnuHoouazHocmuKa».

[ToarotoBuna: ctyaeHTka 262 rpynnbsl AdpoHnHa HaTtanbsa

[1poBepuna :npenogasartens Apowl J1LA.



TybepKynuHoduazHoCmMuUKa - ANarHoCTUYECKUIA
TECT ANng onpeaeneHns cneundonyeckomn
CeHCnobunmnaaumm opraHmama K MMKobakTtepuam
TyOepkynesa (MBT).

Kak cneymnpuyecknin TecT NPUMEHSAETCA Npwu
MaCCOBbIX 00creaoBaHUSAX HaceneHusa Ha
TyOepkKynes (maccosass mybepKyrnuHoouazHOCmMuKa)
n oNs nHaueuayanbHbIX 00crnegoBaHUn
(UHOuBuUOyaribHas mybepKyrnuHoouazHOCmMuKa)



[leriu maccosou
mybepKyrnuHoouazHoCcmMuKu

1. BbiaBneHune nuy, BnepsBble
MHdunympoBaHHbIX MBT ("Bupax”
TYOEPKYNMMHOBBLIX NPOD);

2. BblSIBIEHWE NNL, C TUNEPEPTNYECKNMU U
yCUnNMBarmwLWnmMmnuca peakumsamm
Ha TyOepKynuH;



[leriu maccosou
mybepKyrnuHoouazHoCcmMuKu

3. OTOOP KOHTUHIEHTOB AJ1S
NPOTUBOTYOEPKYNE3HON NPUBUBKIA
BakunHon BLI)X-M neten
B BO3pacTe 2 MecsiLieB U cTaplLLue,
He Nony4mBLUUX MPUBUBKY
B poaaome, U Ans peBakumHauum
BakLnHon BLDXK;



[leriu maccosou
mybepKyrnuHoouazHoCcmMuKu

4. paHHAA anarHocTuka Tybepkynesa y
OETEN N NOAPOCTKOB;

5. onpeaeneHne annaemMmoniornyeckmnx
nokasaTesnemn rno Tyoepkynesy
(MHUUMpoBaHHOCTL HaceneHuna MbT,
eXxerogHbln puck nHdpunumposaHua MbBT).



Llerniu uHousudyasnbHoU
mybepKyrnuHoouazHoCcmMuKu

1. QndpdpepeHunanobHasa guarHocTuka
nocTBaKLMHaNbLHON N NHAPEKLMOHHOW
anneprum K TyoepKyrnmHy;

2. AnarHocTtuka n gnpddepeHuymanbHas
OuarHoctuka Tybepkynesa
N Opyrux 3aboreBaHnu;

3. onpegenexHne «nopora» MHANBMOYyanbHOM
YyBCTBUTENbHOCTU K TYOEPKYIUHY;



Llerniu uHousudyasnbHoU
mybepKyrnuHoouazHoCcmMuKu

4.onpenerneHne akTMBHOCTU TYDEpPKYE3HOro
npouecca;

5.0oUeHKa 3P PEKTUBHOCTU MPOTUBOTYOEPKYE3HOIO
neyvyeHus;



MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

OpgHa amnyna cyxoro TyoepkynuHa = 50 000 TE +
+1 mn pactBopuTtena (npunaraercs) = 1 M
ocHoBHoro passeaeHus (OP) = 50 000 TE.




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

[oTOBUTCA 6 pa3BeaeHUA




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

1 M OCHOBHOrO passegeHusa + 4 Mmn
pacTBoputend = 5 Mn

(50 000 TE, 1 mn =10 000 TE, 0,1 mn =1000 TE )




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

1 mn Ne1 + 9 mn pacteBoputens = 10 mn
(10000 TE, 1 mn=1000TE, 0,1 mn =100 TE )




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

1 Mmn Ne 2 + 9 mn pacteoputensa = 10 mn

(1000 TE, 1 Mn=100TE, 0,1 Mmn =10 TE ).
Ha pasBegeHune Hy>XHO 2 dprniakoHa




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

YTo0bl nonyunte 2 TE B 0,1 Mn Hago:
1 M Ne 3 (100 TE) + 4 mn pactBoputens = 5 M
(100 TE, 1 mn 20 TE, 0,1 mn =2 TE)




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

1 mn Ne 3 + 9 mn pacteoputensa = 10 mn
(100 TE,1TmMn=10TE, 0,1 Mmn=1TE)




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

1 mn Ne4 + 9 mn pacteoputena = 10 mn
(1O TE, 1T mMn=1TE, 0,1 mMn=1TE)




MemoOuka pa3gedeHus cyxo2o mybepKyrnuHa

1 mn Ne 5 + 9 mn pacteoputena = 10 mn
(1TE,1Tmn=0,1TE, 0,1 mn=0,01 TE)




Pa3sedeHue 0511 HaKOXXHO —
gpaoyuposaHHoU rnpobsbi

100% TYOEPKYINUH = 2 aMnysibl CyXOro Ty0epKyrnmHa
+ 1 Mn pacTBopuUTend




Pa3sedeHue 0511 HaKOXXHO —
gpaoyuposaHHoU rnpobsbi

25% Ty6epkynuH = 0,5 mn 100% +
+ 1 Mn pacTBopuUTend




Pa3sedeHue 0511 HaKOXXHO —
gpaoyuposaHHoU rnpobsbi

5% TYyO6epkynmH = 0,5 mn 25% +
+ 2 MIn pacTBOpUTENSA




Pa3sedeHue 0511 HaKOXXHO —
gpaoyuposaHHoU rnpobsbi

1% TYyOepkynuH = 0,5 mn 5% +
+ 2 M pacTBOpUTEnNS




TexHuka nocmaHo8ku rpobsl MaHmy

Habupaem B Ty0epKynmnHoBbIn wwnpuy, 0,2 M
(T.e. ABe 003bl) TYOEpKynnHa, BbiNyCKaeM pacTBop
0o otmeTkn 0,1 B cTepunbHbIA BaTHLIN TAMIMOH




TexHuka nocmaHoeKu npobsi MaHmy

Ha BHyTpeHHen NoOBEePXHOCTU CPEOHEN TPETH
npeanneyvbsa y4acTtok Koxu obpabarteiBaem 70 %
9TUNOBbLIM CMTUPTOM M NPOCYLLUNBAEM CTEPUSTIBHOM

BaTOMU




TexHuka nocmaHosKuU rpobsi MaHmy

PactaHyTe mexay 1 1 2 nansuamm NeBon pPyKu
KOXY MHBEKLIMOHHOIO Nons U BBECTU UMY CPE30OM
BBepx nog yrnom 10-15°. MeaneHHO BHYTPUKOXHO

BeBecTn 0,1 mn TybepkynmHa
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TexHuka nocmaHosKuU rpobsi MaHmy

[Tpn npaBUNbHON TEXHUKE B KOXe obpa3syeTcs
nanyna B BMae «JIMMOHHOW KOPOYKN» pasmMepom
He MeHee 7 — 9 MM B gnameTpe benoBaToro LBeTa




Pe3yribmam rpobkl MaHmy oueHnBaeTCcs
yepes /2 Yaca nytemMm namepeHud
MHuNbTPaTa (nanynbel) B MM

[1po3payvyHON NMUHENKOUN N3MEPALIOT U

PETNCTPUPYIOT NONEPEYHbLIUN pa3mMep
MHUNLTPAaTa



OnpeodeneHue mybepKyrnuHo8o20
8HYMPUKOXHO20 mumpa

Ha npegnneybe ¢ paccTtosiHMEM (S) = 6 CM CTaBAT
BHYTPUKOXXHO pa3seaeHne Ne 4 — 0,1 mn (1 TE)




OnpeodeneHue mybepKyrnuHo8o20
8HYMPUKOXHO20 mumpa

[log pa3BegeHneM Ne 4 cTaBAT BHYTPUKOXHO
pa3ssegeHune Ne 5 — 0,1 mn (0,1 TE)




OnpeodeneHue mybepKyrnuHo8o20
8HYMPUKOXHO20 mumpa

[Ton pa3sBegeHmnem Ne 5 cTaBAT BHYTPUKOXKHO
passegeHne Ne 6 — 0,1 mn (0,01 TE)
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Pe3yrnbmambl HYMPUKOXHbIX Mpob YntaroT
yepes 72 yaca, nsmepsas npo3payvHou
MUNNIUMETPOBOW NIMHENKOWN NOMEPEYHLIN K OCHU

PYKU OMaMETP UHpUNbTpaTta (nanynbl)



[locmaHoeka 2padyuposaHHOU
ckapugukayUuoHHOU HaKoxHoU rpobkl

B BepxHen YacTtn npegnnedyba HAHOCAT Kansito
100% pacTBopa




[locmaHoeka 2padyuposaHHOU
ckapugukaluuoHHOU HaKoxxHoU rpobsi

[Mog kannen 100% pacTBopa HAaHOCAT Kanto
25% pacTBopa




[locmaHoeka 2padyuposaHHOU
ckapugukaluuoHHOU HaKoxxHoU rpobsi

[Mog kannen 25% pacTtBopa HAHOCAT Kan/ito
5% pacTtBopa




[locmaHoeka 2padyuposaHHOU
ckapugukaluuoHHOU HaKoxxHoU rpobsi

[Mon kannewn 5% pacTBopa HAHOCAT Kannto
1% pacTBopa




[locmaHo8Ka epadyuposaHHoOU
cKkapugukayUuoHHOU HaKoXHoU rnpobsbl

3aTeM HapyLlatoT LEeNOCTHOCTb MOBEPXHOCTHbIX
CJT0EB KOXW B BUAE LaparnunHbl OT MEHbLLEND
paaseueva K bonbLiemy pa3Beneano
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Pe3yribmambl HaKOXHbIX pob YntaroT
yepes 72 4Yaca, n3mepsis npo3payvyHou
MUNJIMMETPOBOMN NTUHENKOWN NONEPEYHbLIN K OCU
PYKU OnamMeTp uHdunetrpara (nanyrnbl)



BJTAI OLAPKO
3A BHUMAHWE!



